
 
 

 

Notulen vergadering dorpsraad Groede 
 
Datum:   Woensdag 28 februari 2024 
Aanvang:  19.40uur Locatie:    Voorstraat 
Aanwezig: Mia, Arno, Sharon, Hans notulist 
 
Opening 
Arno opent de vergadering om 19.40u  
 
Inloopspreekuur:   bij uitzondering is er niet op maandag vergaderd. Tijdens het normale 
inloopspreekuur was het Torentje niet bemensd. Er is wel iemand geweest. Daar wordt nu 
verder per mail contact mee gezocht.  
Afspraak: als we niet in het Torentje zijn op de gebruikelijke vergaderavond dan tevoren 
zoveel mogelijk bericht geven en de agenda op SamenSluis aanpassen.   
 
Notulen van januari: goedgekeurd 
Parkeerterrein: nog een maand afwachten of het werk rond de containers wordt gedaan. 
 
Actielijst: 

- Opknappen Petanque baan. Staat nu voor maart /april op de planning 
- Boerenhol: nog geen reactie van de provincie. Opletten dus. 
- Midwinterborrel: wordt doorgeschoven. Herbesluit in het najaar. 
- Verenigd Groede neemt de bloembakken organisatie verder over. 

 
In/uit 

- De info van de gemeente over hun inzet bij tegelwippen is niet gedateerd. Mogelijk 
verouderd. Wordt nagevraagd. 

- RVO. Belegt bijeenkomsten over aanlandingspunt hoogspanningskabel. We vragen 
het gespreksresultaat na bij dorpsraad Hoofdplaat 

- De gemeente opent t/m 24 april EnergiebankSluis in het KCC. Op woensdagmiddag. 
Arno volgt op. 

- Katalys was vroeger de KNHM (Koninklijke Heide Maatschappij) 
- Burger brengt plaatsing witte kast op parkeerterrein (KPN?) onder de aandacht. Er is 

met niemand overleg geweest. 
- Brouwerslokaal nodigt ook expliciet de DR uit voor hun “uitlegavond” op 12 maart. 

De DR zal er zijn. 
- De ZRD heeft afvalcoaches die te boeken zijn. Vanaf de zomer. Is doorgegeven aan 

VG. 
- Via Collectieve Kracht zijn subsidies aan te vragen. Maar dan blijft er eea aan de 

strijkstok hangen. Dus tweede keus. 
 
 



 
 

 

Strooibeleid 
De gemeente zal geen zout verstrekken. In 2010 is daartoe een besluit genomen. Omdat de 
motivatie van toen grotendeels niet meer van kracht is zal de DR een verzoek indienen om 
dat besluit te herzien. Arno schrijft een brief. 
Daarnaast wordt ondersteuning gevraagd: een contactpersoon en actieve deelname in app 
en informatievoorziening door de gemeente. 
Ter onderbouwing gaat het artikel uit de Dorpsomroeper mee dat is geschreven door een 
zout strooiende vrijwilliger die breed op de voordelen in gaat. 
 
Informatieverzoek van gemeente (Leefbaarheid en Burgerparticipatie) 

- De jaarvergadering zal weer gehouden worden op de 1e woensdag van oktober 
(Paptaartenkermis) 

- De gegevens van de dorpsraad zijn onveranderd 
- Overleg met de gemeente: L&B? Ja. Er zijn best wel wat lopende zaken. Voorstel 29 

april. 
- Klopt de welkomstbrief nog? Ja. Alleen beginnen de genoemde activiteiten wat te 

verouderen. De brief wordt opgevraagd en opgefrist.  
- Waarderingsavond voor Dorps- en stadsraden: wordt weer georganiseerd. 

 
NL Doet 
Er hebben zich nog geen vrijwilligers aangemeld na de bekendmaking in de dorpsomroeper. 
Het tegelwippen blijft met vraagtekens omgeven. Uitvoering, rol van de gemeente e.d. 
Onder de werktitel “Groede plant” wordt nu onderzocht of saaie groene stukken in Groede 
ingezaaid kunnen worden met bloemen, zoals akkerranden. 
Na inventarisatie wordt contact met de gemeente gezocht en het plan verder uitgewerkt. 
 
Wvttk   niets 
 
Afsluiting      Arno sluit de vergadering om 21.25u. 


